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За умов кризових економічних явищ та постійного зростання цін на енергоносії 
раціональне функціонування енергетичного господарства є невід’ємною складовою 
економічної безпеки аеропорту.  

Враховуючи актуальність питань енергозбереження, з метою ефективного управління 
споживанням електричної енергії пропонується організація в аеропортах відокремленої служби 
енергоменеджменту (СЕМ) [1, 2], безпосередньо підпорядкованої технічному директору 
аеропорту.  

Під СЕМ розуміємо структурний підрозділ аеропорту, що включає в себе необхідну 
організаційну структуру, планування діяльності, розподіл відповідальності, а також процедури, 
процеси і ресурси для розробки, впровадження, оцінки досягнутих результатів і вдосконалення 
політики, цілей і завдань з підвищення рівня ефективності використання енергетичними 
ресурсами та заходи щодо зниження споживання енергії та викидів парникових газів (СО2). 
СЕМ належить до класу організаційно - технічних систем, які завдяки цілому ряду специфічних 
властивостей (відкритість, наявність замкнутих контурів взаємодії із зовнішнім середовищем, 
стійкість структури, наявність органу прийняття рішення і т.д.) мають потенційну можливість 
забезпечувати ефективність роботи навіть в умовах невизначеності зовнішнього середовища 
підприємства та наявності конфліктних ситуацій при вирішенні різних організаційних, 
технічних та інших питань [3,4]. СЕМ як складова частина менеджменту організації 
розробляється виходячи з її призначення, цільової орієнтації та умов функціонування. 
Впровадження СЕМ, а також вдосконалення всіх її показників діяльності, функціональної та 
організаційної структур, технологій управління проводиться поетапно і базується на єдиній 
системній основі - проекті впровадження СЕМ . 

Процеси розробки, впровадження та функціонування СЕМ базуються на принципах 
системності, регулярності, відкритості, незалежності, документованості, обґрунтованості, 
достовірності. Запорукою надійної роботи СЕМ є наявність відповідного організаційного, 
технічного, програмного, інформаційного, лінгвістичного, математичного, ресурсного та 
правового забезпечення.  

Висновок. Таким чином, впровадження СЕМ сприятиме забезпеченню ефективної 
розробки та реалізації політики енергозбереження аеропорту з дотриманням впровадження 
нових енергозберігаючих технологій, підготовки кадрів з питань енергоефективності та 
дотримання правил безпеки авіації. 
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